
Сценарий театрализованного представления ко Дню Победы! 
                                         (В подготовительной группе). 

 

Цель: способствовать развитию нравственно-патриотических качеств у воспитанников. 

Задачи: 
1. Расширить представление детей о Великой Отечественной войне, о цене великой 

победы. 

2. Воспитывать уважение к ветеранам ВОВ, чувство гордости за свой народ, чувство 

справедливости, неприятия жестокости и вероломства. 

Подготовительная работа: 
1. Разучивание песен, частушек, стихов. 

2. Проведение НОД по теме. 

3. Рассматривание иллюстраций. 

4. Прослушивание песен на военную тематику. 

5. Беседы по теме. 

Ход мероприятия 

Звучит песня "Синий платочек" (музыка Е. Петербургский, слова М. Максимов). Дети 

входят в зал, встают полукругом. 

Ведущий: Сегодня будет день воспоминаний 

И в сердце тесно от высоких слов. 

Сегодня будет день напоминаний 

О подвиге и доблести отцов! 

(Э. Асадов) 

 

Дети исполняют песню "Птицы белые" (слова В. Редкозубов, музыка С. Ранда). 

Дети садятся на пол, на ковер, начинают заниматься обычными детскими делами, 

изображая мирную жизнь. Девочки рассматривают кукол, укладывают их спать, 

баюкают. Мальчики катают машинки. 

 

Ведущий: Шла мирная жизнь. 

22 июня 1941 года ранним утром, когда люди еще спали, вторглись в нашу страну 

вражеские самолеты. 

 

Звучит "Звук бомбардировщиков". 

Дети бросают игрушки, пугаются, смотрят на небо, прикрывают голову руками. 

Звучит голос Ю.Б. Левитана: объявление о начале войны. 

 

Ведущий: Ах, война, что ж ты сделала, подлая 

Стали тихими наши дворы. 

Наши мальчики головы подняли, 

Повзрослели они до поры. 

(Булат Окуджава "До свидания, мальчики") 

 

Звучит марш "Прощание славянки" (В. Агапкин). Девочки бегут к мальчикам (пары 

определены заранее), обнимают, прощаются. 



На сцене вокруг костра сидят 2 солдата, (один из них с баяном), 2 санитарки 

тихо поют песню «В землянке» 

(муз. К. Листова, стихи А. Суркова). 

 

Солдат (с баяном): Что носы повесили храбрые бойцы? 

Вон и почта идет, не горюйте, храбрецы! 

(Входит почтальон.) 

Почтальон. Здравствуйте, товарищи артиллеристы! 

У меня для Вас ворох писем и груда телеграмм. 

От сестер, братьев, невест и мам. (раздаёт письма) 

Вам от друга телеграмма, 

Вам письмо прислала мама, 

Вам от брата, вам от деда, 

Вам открытка от соседа. 

Это вам. А это вам. 

Почтальон (подсаживается к костру). 

Боец. Ну-ка, хлопец, на баяне 

Песню звонкую разлей. 

Если есть письмо в кармане, 

Значит, сердцу веселей. 

Все (поют песню «Катюша») 

 

Песня «Катюша». 

 

Санитарка: (держа в руках полученное письмо). 

Где-нибудь, собравшись на привале 

Шумною солдатскою семьей, 

Мы не раз, бывало, вспоминаем 

Край далекий, край родимый свой. 

Санитарка (держа в руках полученное письмо). 

Теплее на фронте от ласковых писем, 

Читаешь – за каждой строкой 

Любимого видишь и Родину слышишь, 

Как голос за тонкой стеной. 

Солдат (с баяном): Мы скоро вернемся. Я верю, я знаю! 

И время такое придет. 

Останутся грусть и разлука за дверью, 

А в дом только радость войдет! 

Боец. Мы врагу любому скажем: 

«Запугать не думай нас!» 

Если Родина прикажет, 

Будет выполнен приказ! 

Под мелодию песни из кинофильма «Белорусский вокзал» 

солдаты уходят маршем. 

Ведущий: С ревом рвались снаряды, строчили пулеметы, шли в бой танки. Земля горела в 

огне. Как же можно 

было не отчаяться, кругом война, смерть, голод... Как поддержать боевой дух? На помощь 

приходили песни. Артисты и музыканты приезжали на фронт с концертами, веселили, 



подбадривали 

наших бойцов. 

 

Дети исполняют частушки: 

1. Ходит гитлер по оврагу 

Ходит и ругается. 

Он хотел Россию взять, 

А она кусается! 

 

2. Ах, какие молодцы 

Все же наши летчики 

Задали такого перца 

Вражеским налетчикам! 

 

3. Как услышали фашисты 

Наше дружное "Ура!" 

Только пятки засверкали 

Побежала немчура! 

 

4. О победе пой, гармошка, 

О победе, милая! 

Скоро кончится бомбежка 

И война постылая! 

 

Проводится игра-эстафета "Подбей танк" 

Дети делятся на две команды, располагаются колоннами параллельно друг другу. 

Напротив каждой команды на некотором отдалении лежит обруч. В обруче - танки из 

картона, опора - из полоски картона, непрочно фиксируем, чтобы падали от удара. Дети 

по очереди бросают мешочек с песком в танк, сбитый забирают с собой. По окончании 

игры команды подсчитывают сбитые танки. 

 

Ведущий: Четыре долгих года продолжалась война. Наконец враг был побежден. Русские 

воины освободили от фашистов не только нашу страну, но и другие страны. Они дошли 

до столицы Германии, до города Берлин. И водрузили флаг над Рейхстагом - это был знак 

окончательной победы. 

Никто не забыт 

И ничто не забыто. 

Горящая надпись 

На глыбе гранита. 

Поблекшими листьями ветер играет 

И снегом холодным 

Венки засыпает... 

 

В память о тех, кто не дожил до победы, кто отдал свою жизнь за мир на земле, горит во 

всех уголках нашей Родины вечный огонь. Он горит вечно, и память наша вечна. В память 

о погибших возложим цветы к вечному огню. 



 

Под песню "Журавли" (музыка Я. Френкель, слова Р. Гамзатов, перевод на русский язык 

Н. Гребнев) дети возлагают цветы к импровизированному вечному огню, по одной 

гвоздике, по очереди подходят и кладут. 

 

Дети читают стихи: 

1. Пусть не будет войны никогда 

Пусть спокойные спят города 

 

2. Пусть сирены пронзительный вой 

Не звучит над моей головой. 

 

3. Ни один пусть не рвется снаряд, 

Ни один не строчит автомат. 

 

4. И пусть мирно проходят года, 

Пусть не будет войны никогда. 

 

Дети исполняют песню "Аист на крыше" (музыка Д. Тухманов, слова А. Поперечный). 

 

Ведущий: Сегодня праздник входит в каждый дом! 

И радость к людям с ним приходит следом. 

Мы поздравляем вас с великим днем 

С днем нашей славы, 

С Днем Победы! 

 

Звучит песня "День Победы" (музыка Д. Тухманов, слова В. Харитонов). Дети подпевают. 

 


